
КОМІТЕТ ВЕРХОВНОЇ РАДИ УКРАЇНИ З ПИТАНЬ 

ІНТЕГРАЦІЇ УКРАЇНИ ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО СОЮЗУ 

 

ПРОТОКОЛ ПОЗАЧЕРГОВОГО ЗАСІДАННЯ № 264 

 

від 10 червня 2026 р. 

9:00 

 

Головує – І. Климпуш-Цинцадзе – Голова Комітету. 

 

Присутні члени Комітету: В. Галайчук, В. Наливайченко, О. Вінтоняк, 

П.Мельник, Д. Любота. 

 

Від секретаріату Комітету: А. Ролік, Б. Фостик, А. Багрінець, І. Стецюк, 

М.Ціунчик, Б. Ференс. 

 

Запрошені: 

Драп'ятий Богдан Євгенович – заступник Міністра внутрішніх справ 

України; 

Ільков Олександр Михайлович - Генеральний директор Урядового офісу. 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

І. Законопроєкти, щодо опрацювання яких Комітет визначено 

головним: 

1. Проєкт Постанови про парламентську підтримку переговорного 

процесу про набуття Україною членства в Європейському Союзі (15297 від 

05.06.2026, н.д. Стефанчук Р.О. та інші); 

ІІ. Законопроєкти, що належать до пріоритетних сфер адаптації 

законодавства України до законодавства Європейського Союзу, регулюються 

нормами і принципами СОТ та стосуються зобов’язань України в рамках 

Ради Європи та Угоди про асоціацію: 

2. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про 

організаційно-правові основи боротьби з організованою злочинністю" щодо 

утворення Міжвідомчої координаційної комісії у сфері боротьби з організованою 

злочинністю (Національного координатора) (13676 від 21.08.2025, Кабінет 

Міністрів України); 

ІІІ. Законопроєкти спрямовані на адаптацію законодавства України 

до положень права Європейського Союзу (acquis ЄС), виконання міжнародно-

правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, підготовлені до 

ІІ читання: 

3. Проєкт Закону про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і 

статус суддів" та деяких законів України щодо удосконалення декларацій 

доброчесності суддів та родинних зв’язків судді (13165-2 від 25.04.2025, н.д. 

Калаур І.Р.). 



 

 СЛУХАЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту порядку денного 

засідання Комітету, яка запропонувала зняти з порядку денного проєкт Закону 

про внесення змін до Закону України "Про судоустрій і статус суддів" та деяких 

законів України щодо удосконалення декларацій доброчесності суддів та 

родинних зв’язків судді (13165-2 від 25.04.2025, н.д. Калаур І.Р.) та затвердити 

порядок денний. 

 

 УХВАЛИЛИ: затвердити порядок денний засідання Комітету з питань 

інтеграції України до Європейського Союзу. 

ГОЛОСУВАЛИ:  «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 1. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Постанови про парламентську підтримку переговорного процесу про набуття 

Україною членства в Європейському Союзі (15297 від 05.06.2026, н.д. 

Стефанчук Р.О. та інші). 

 

 ВИСТУПИЛИ: І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо доопрацьованої редакції 

проєкту Постанови, О. ІЛЬКОВ щодо відсутності зауважень.  

  

 УХВАЛИЛИ: підтримати проєкт Постанови і запропоновувати її 

проголосувати в залі у редакції Комітету. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

 2. СЛУХАЛИ: інформацію І. КЛИМПУШ-ЦИНЦАДЗЕ щодо проєкту 

Закону про внесення змін до Закону України "Про організаційно-правові основи 

боротьби з організованою злочинністю" щодо утворення Міжвідомчої 

координаційної комісії у сфері боротьби з організованою злочинністю 

(Національного координатора) (13676 від 21.08.2025, Кабінет Міністрів 

України). 

 

 ВИСТУПИЛИ: Б. ДРАП’ЯТИЙ по суті законопроєкту, О. ІЛЬКОВ щодо 

відсутності зауважень.  

 

 УХВАЛИЛИ: проєкт Закону не суперечить міжнародно-правовим 

зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції. 

 

 ГОЛОСУВАЛИ: «за» – 6, «проти» – 0, «утримались» – 0. 

 

Голова Комітету      І. Климпуш-Цинцадзе 

 

 

Секретар Комітету     В. Наливайченко 


